

Надежда Кузбасса

Стипендиат губернаторского культурного центра «Юные дарования Кузбасса» учащийся по классу балалайки детской музыкальной школы № 10 Руслан Зиннатулин стал победителем общероссийского конкурса «Молодые дарования России».

Музыкой Руслан занимается с

семи лет. На счету юного виртуоза множество весомых побед на престижных конкурсах в Москве, Ханты-Мансийске, Череповце, Кемерове и Новокузнецке.

Руслан - настоящий артист, его выступления ярки и эмоциональны, не оставляют равнодушным ни одного слушателя. За высокие

творческие достижения он был удостоен медали «Надежда Кузбасса» в 2007 году.

К вершинам профессионального мастерства Руслана ведет один из лучших педагогов области заслуженный работник культуры Российской Федерации Светлана Ивановна Ниненко.